

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下国内期货交易币种的问题，以及和国内期货交易币种排名的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [中行炒的到底是期货还是虚拟期货？](#)
2. [数字货币期货交易所中的插针是啥意思](#)
3. [a股的交易货币是什么](#)
4. [全世界石油结算货币比例](#)

中行炒的到底是期货还是虚拟期货？

中行在芝加哥商品交易所炒的是期货，这个没有毛病，也能进行实物交割，只是中行没有实物交割能力。

而由中行发行的期货产品“原油宝”是指中国银行面向个人客户发行的挂钩境内外原油期货合约的交易产品，对应的基准标的为“WTI原油期货合约”，结算货币为美元。中行在其中的角色是市商，其作用是向客户提供报价并进行风险管理。

投资者的钱进入中行购买了‘原油宝’，在美国芝商所，是没有对应的账户和仓位的，

因为投资者的钱是人民币，而中行在美国的交易全部用美元结算。

值得注意的是，市商不同于我们经常接触的股票经纪人。

股票经纪人是代客户在市场上进行投资和操作，也就是说账号是客户的，钱也是客户的，客户向经纪人发出操作指令，或者委托经纪人对其账户进行操作，盈亏由客户自己承担。

而市商其实类似题主说的开设虚拟盘，但是这个虚拟盘是挂钩真正的期货合约的，这在法律上是允许的。如果题主要把它想成一种赌博，也没有错，客户就是在和中行进行对赌，赚的是中行的钱，亏的时候是中行赚钱。

但是中行开设原油宝的根本目的并不是要和客户对赌，而是主要是为了赚取交易手续费。所以客户在中行这里下了多少单，中行也会在真正的期货市场上下单进行对冲，规避自己的风险，也就是说中行其实就是个中间商，赚点手续费而已。

不单单是中行，所有金融机构出品的国际期货期指等类似产品，都是同样的套路，所以国内客户想要进行实物交割，那肯定是不可能的。

最后，如想更详尽了解“负油价”事件的始末，请关注作者，阅读作者文章《谁狙击了原油期货？一文讲清“负油价”事件始末》，你想知道的都在里面。

数字货币期货交易所中的插针是啥意思

插针是数字货币期货交易中的一种交易策略，该策略可以利用市场波动率进行获利。插针交易是指在价格暴涨或暴跌的情况下，将订单插入到市场中，希望在价格波动后利用价差获得收益。插针交易主要是针对短期的价格波动，需要高度的市场敏感性和快速的决策能力。对于有经验的交易者而言，插针交易是一种较为有效的交易战略，可以在市场波动时获得较好的交易结果。除了插针交易之外，在数字货币期货交易所中还有许多其他的交易策略，例如影子交易、套利交易、趋势交易等等。每种交易策略都有其特点和风险，需要交易者掌握相关知识和技巧，并保持谨慎的态度进行交易。在数字货币期货交易中，投资者还需要关注市场动态和监管政策的变化，以便在市场波动时及时作出调整和决策。

a股的交易货币是什么

目前，国内有三大证券交易所，分别是上海证券交易所，深圳证券交易所和去年才成立的北京证券交易所。

当然，国内投资者必须在证券公司开立股票账户，方可交易。

而a股的交易货币，就是我国法定货币-人民币。也就是买卖A股股票只可以用人民币。

全世界石油结算货币比例

全世界石油结算货币基本上都是用美元结算的。

因为世界上70%以上的黄金都在美国，黄金又是国际通用货币，由此各国之间的贸易就会造成很大的影响——因为“钱不够用”而无法交易。

于是美国想了一个刮羊毛的法子：废除“金本位制”，规定美元与黄金挂钩，各国货币再与美元挂钩。这样一来，各国要购买黄金，就要先用本国的货币换成美元，再用美元换成黄金，所以美元又被称为“美金”。

正是这样，美国一举成为了世界通用货币，所以，石油等国际大宗交易，几乎都使用了美元作为结算货币。

国内期货交易币种和国内期货交易币种排名的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！